

# ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Περιβαλλοντική Βιωσιμότητα σημαίνει εξεύρεση καινοτόμων τρόπων για την μείωση του κόστους και την ελαχιστοποίηση των επιπτώσεων στο περιβάλλον μέσω της εξοικονόμησης ενέργειας και ύδατος.

Η ανάπτυξη της οικονομίας εξαρτάται άμεσα από την βιωσιμότητα του οικοσυστήματος και ότι όλοι συλλογικά έχουμε την ευθύνη να συμβάλουμε ενεργά στην προστασία του περιβάλλοντος και την εξοικονόμηση των φυσικών πόρων. Η Brandit New Era, επιδιώκει να καθιερώσει και να διατηρήσει μια θετική περιβαλλοντική κληρονομιά για τις μελλοντικές γενιές. Για να πετύχουμε αυτόν τον στόχο έχουμε δεσμευτεί για την ελαχιστοποίηση των συνολικών επιπτώσεων στο περιβάλλον ενώ παράλληλα ενθαρρύνουμε την περιβαλλοντικά υπεύθυνη συμπεριφορά εκ μέρους των εργαζομένων και τον συνεργατών μας.

Ειδικότερα, στοχεύουμε στην εξοικονόμηση ύδατος και ενέργειας και στην διατήρηση των οικοσυστημάτων. Στην μείωση των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου, στην ελαχιστοποίηση των απορριμμάτων και στην προσπάθεια να εμπνεύσουμε την δημόσια συνείδηση να υποστηρίξει την περιβαλλοντική βιωσιμότητα.

Η εταιρεία επιδιώκει να προσδιορίσει, μετρήσει και κατανοήσει τις άμεσες και έμμεσες πράξεις της που έχουν επίπτωση στο περιβάλλον και να αναπτύξει ρεαλιστικές λύσεις με σκοπό την μείωση των εν' λόγω επιπτώσεων.

## ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΠΟΥ ΕΣΤΙΑΖΟΥΜΕ

### ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΥΔΑΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Βελτιώνουμε την αποδοτικότητά μας στις καθημερινές εργασίες μας σε σχέση με την κατανάλωση ενέργειας και νερού. Επενδύουμε σε νέες τεχνολογίες και συστήματα. Συμπεριλαμβάνουμε την διαχείριση, παρακολούθηση και σχεδιασμό της κατανάλωσης των φυσικών πόρων στους στόχους της εταιρείας. Χρησιμοποιούμε τον φυσικό φωτισμό και μειώνουμε την ποσότητα της ενέργειας που καταναλώνουμε κατά το μέγιστο δυνατό. Κλείνουμε τα φώτα και τις ηλεκτρικές - ηλεκτρονικές συσκευές όταν δεν χρησιμοποιούνται. Ρυθμίζουμε την θέρμανση/ψύξη με κριτήριο την μείωση της κατανάλωσης.

### ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΟΜΠΩΝ ΤΟΥ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ

Στοχεύουμε στην μείωση των επιβλαβών εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου, εντοπίζοντας τις πηγές και εφαρμόζοντας λύσεις, συμπεριλαμβανομένης της εξάλειψης της πηγής, βελτιώνοντας την αποτελεσματικότητα μας, ελαχιστοποιώντας τις μετακινήσεις μας, και στοχεύοντας στην αύξηση χρήσης "καθαρών" καυσίμων. Ενσωματώνουμε περιβαλλοντικά κριτήρια στην αξιολόγηση και στο Σύστημα Προμηθειών της εταιρείας. Προσέχουμε να είμαστε συμμορφωμένοι με την κείμενη κοινοτική και εθνική νομοθεσία. Προωθούμε εναλλακτικούς τρόπους συναντήσεων αντί για μετακίνηση, όπως e-mail, video/phone conferencing.

### ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ

Ελαχιστοποιούμε τα απορρίμματα που δημιουργεί η εταιρεία μας, από την καθημερινή μας δραστηριότητα. Απορρίπτουμε ευσυνείδητα και δημιουργικά κάνοντας την "μείωση / επαναχρησιμοποίηση / ανακύκλωση" τυπική διαδικασία της λειτουργίας μας.

Ανακυκλώνουμε υλικά συσκευασίας, χαρτιού, πλαστικού, μη λειτουργικού τηλεπικοινωνιακού & ηλεκτρονικού εξοπλισμού, μπαταριών και άλλων υλικών. Περιορίζουμε την άσκοπη χρήση χαρτιού, αξιοποιώντας στο έπακρο την σύγχρονη ηλεκτρονική αρχειοθέτηση και επικοινωνία τόσο ενδοεταιρικά όσο και εκτός εταιρίας. Ανακύκλωνουμε όλα τα μεταχειρισμένα ελαστικά και μεταχειρισμένα λιπαντικά και έλαια

### ΕΝΕΡΓΟΣ ΔΡΑΣΗ

Προτρέπειμε το προσωπικό, τους επισκέπτες και συνεργάτες μας να πράττουν με κριτήριο την θετική επίπτωση στο περιβάλλον. Αναγνωρίζουμε ότι η διατήρηση του φυσικού περιβάλλοντος αποτελεί συλλογική ευθύνη των κυβερνήσεων, των επιχειρήσεων και των πολιτών και ότι η υπεύθυνη συμπεριφορά μας προς το φυσικό περιβάλλον βελτιώνει την ποιότητα τόσο της καθημερινής ζωής όσο και των επόμενων γενεών και γι' αυτό δεσμευόμαστε να είμαστε σταθερά προσανατολισμένοι στον στόχο αυτό.